

一朵玫瑰 一袭婚纱 老伴儿,你真美

钻石婚金婚银婚老人过七夕

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 张常亮 李晓林 李梦娇/文 郑报全媒体记者 李焱/图)当白发苍苍的老太太穿着一袭婚纱款款走出来的时候,两鬓斑白的老先生红着脸说:“老伴儿,你真美……”昨日,金水区花园路街道老年大学开展“你许我一袭婚纱·我陪你白首相依”金婚银婚公益拍摄活动,用镜头记录下35对钻石婚、金婚、银婚老人的浪漫瞬间。



活动现场分为四个环节,分别是爱之婚纱照、爱情宣言、爱之玫瑰、爱之心语。在爱之婚纱照拍摄环节,老人们盛装亮相,手挽手幸福相视,定格最美瞬间;爱之玫瑰环节,老先生们要亲手做一朵玫瑰花送给爱人,爱意隐在花里;爱之心语环节,夫妻双方亲笔在明信片上写一段心里话送给伴侣,感谢藏于文字中。

蔡大妈和老伴是第一对来到拍摄现场的,对即将拍摄婚纱照是又激动又开心:“得知这个活动我立马就报名了,当时结婚时没有条件拍,今天可算是圆梦了。”跟她一样激动的还有邢大爷的老伴:“老邢亲手

给我做了一朵常开不败的玫瑰花,平时没动过手,真是难为他了,这个七夕节有婚纱,还有玫瑰花,太浪漫了。”

王学礼和李士荣已是62载钻石婚,在问到想向对方说些什么话时,王学礼热情大方地说:“你是我最好的贤妻,我一生与你相爱,白头偕老。”李士荣害羞又直接地说:“我爱你。”

据悉,花园路街道办事处辖区60岁以上老年人达1.2万余人,在七夕来临之际,办事处为老人拍摄婚纱照并分享他们的婚姻智慧,旨在丰富辖区老年人精神生活,营造温馨的老年生活文化氛围。



如何安全使用电子邮件

电子邮件承载了大量信息,一旦泄露,可能产生不良影响。要做到安全使用电子邮件,可以从以下几个方面入手。

1. 由于病毒经常会通过电子邮件传播,因此建议使用反病毒软件,以减轻邮件病毒肆虐的程度。

2. 登录电子邮件时一定要查看网站是否正确,在确保安全后,再输入账号和密码。这么做主要是为了规避钓鱼攻击,防止用户名和密码被盗。

3. 电子邮件附件功能的使用是传送文件最简单的方法,接收和发送邮件附件时可按照如下方法正确操作。

尽量不要使用超大附件。

下载附件后,应尽量删除电子邮件。

不要随意打开不明附件(即使附件看来无异常)。因为 Windows 允许用户在文件命名时使用多个后缀,而许多电子邮件程序只显示第1个后缀,例如,我们可能看到的邮件附件名称是 wow.jpg,而实际上文件的完整名称是 wow.jpg.vbs。打开这个附件就意味着运行一个恶意的病毒,而不是使用了图片查看器。

打开附件前,应首先用反病毒软件进行扫描。

避免给接收人转发他们不能访问的附件。



郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告



“文明健康 有你有我”公益广告



自觉实行 分餐制

推广分餐制,
倡导文明、健康就餐方式。